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Розвиток економічного та науково-технічного співробітництва, валютних та фінансових відносин між 
окремими країнами світу обумовив появу, так званих, міжнародних кредитно-фінансових відносин. 

Кредит є необхідною складовою розвитку міжнарoдних відносин в сфері економіки. Він стимулює попит 
на ринку зі сторони позичальників, тим самим сприяючи зростанню обсягів світової торгівлі [1].  

Міжнародний кредит є своєрідною формою переміщення позичкового капіталу. Він засвідчує економічні 
відносини, пов’язані з наданням або погашенням позики, її використанням, в яких кредиторами та 
позичальниками можуть виступати суб'єкти різних країн. Суб'єктами таких відносин, зазвичай, є як приватні 
фірми, так i комерційні банки, різні кредитні та нефінансові установи, державні органи. 

Міжнародний кредит, як відомо, грає досить важливу роль в економіці країн світу, адже він сприяє 
розвитку продуктивних сил в країні, a також розширює масштаби торгівлі. Однак, в той же час, міжнародний 
кредит здатен спричиняти і негативні наслідки, наприклад, він поглиблює диспропорції в економіці країн, 
що виступають в ролі кредиторів, порушує макроекономічну стабільність.  

Важливу роль в області міжнародного кредиту відіграють різного роду фінансово-кредитні інститути, 
зокрема Міжнародний Валютний Фонд, ЄБРР, МБРР та інші. 

Найчастіше позичальниками є країни, які розвиваються. До їх складу входить зараз й Україна. 
Запозичення таких країн, зазвичай, направлені на стимулювання їх економічного розвитку. Виступаючи, як 
правило, в якості позичальника на міжнарoдних фінансових ринках, Україна отримує доступ до різного роду 
кредитів, зокрема до кредитів за програмою stand by, які надаються державам, які є членами МВФ, 
частинами (так званими траншами) кожного кварталу, з метою підтримки різноманітних економічних 
програм цих країн [1]. В свою чергу, країна, що виступає в ролі позичальника, має дотримуватись 
прописаних в угоді домовленостей. Україна отримує транші від МВФ ще з 1994 року.  

Донедавна, Україна жодного разу не одержувала більше трьох траншей в рамках однієї програми. Все 
тому, що кожен раз, після 2-го чи 3-го платежу, зацікавленість втрачали або члени МВФ, внаслідок зриву 
зобов'язань Україною, або український уряд, якщо з'являлася хоча б мінімальна можливість взяти кредит 
на простіших умовах i, тим самим, зникала необхідність в кредитуванні.  

У березні 2015 року МВФ підписав угоду про програму розширеного фінансуваня для України на суму 
17,516 млрд дол. строком на 4 роки. Перші кошти, у сумі $ 5 млрд, надійшли до України в цьому ж місяці. 
Другий транш в розмірі $ 1,7 млрд було виділено в серпні. Третій транш на суму $ 1 млрд надійшов у вересні 
2016 р., четвертий транш на цю ж саму суму - у квітні 2017 р. Всього за даною програмою на 2017р. Україна 
отримала 8,7 млрд дол.. Ще 8,8 млрд дол. вона може отримати до весни 2019 р. [2]. 

Україна, в свою чергу, пообіцяла вивести з ринку більшу частину неплатоспроможних банківських 
установ, приватизувала також найбільший комерційний банк України "ПриватБанк", взяла на себе 
зобов’язання здійснити пенсійну реформу, збільшивши вікові межі виходу на пенсію. Україна також взяла 
на себе обов’язок продовжити боротьбу із корупцією в країні.  

Проаналізувавши загальну картину в Україні на сьогоднішній день, можна виділити кілька позитивних 
наслідків для України від отримання міжнародних кредитів, зокрема: 

 стабілізація та подальший розвиток банківського сектору економіки; 

 можливість забезпечення внутрішнього ринку країни необхідною продукцією; 

 зростання конкурентоспроможності національної економіки. 
Однак, крім позитивних наслідків впливу кредитів stand by на економіку України, варто зазначити ще й 

негативні, до яких слід віднести зокрема: 

 зростання державного боргу, що стає проблемою на шляху розвитку української економіки; 

 примусова спеціалізація експорту країни на сировині, а не на готовій продукції; 

 неспроможність передбачити розвиток національної економіки в майбутньому. 
Отже, міжнародний кредит є невід’ємною частиною розвитку світових економічних та науково-технічних 

відносин. Однак, Україна в даний момент виступає лише в ролі позичальника на міжнародному ринку, 
отримуючи при цьому доступ до різних кредитів, зокрема і кредитів МВФ у вигляді траншів. 
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